

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. október 26. napján megtartott Képviselő-testületi ülésén.

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

**Jelen vannak:** Kovács János polgármester,  
Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester,  
Kecskeméti Istvánné képviselő,  
Kovács Margit képviselő,  
Papp János képviselő  
Barna Péter képviselő,  
Dán Márton képviselő (1. napirend közben érkezett)

**Igazoltan távol:** -----

**Igazolatlanul távol:** -----

**Jelen van továbbá:** Hegedűs László jegyző  
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

**Kovács János polgármester:** Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a 7 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirendi pontok megtárgyalását:

- 1.) Bélmegyer településrendezési, településszerkezeti terv, továbbá a helyi építési szabályzat módosításáról szóló önkormányzati rendelet megtárgyalása.  
Előadó: Kovács János polgármester
- 2.) Tüzelőanyag támogatásról szóló helyi önkormányzati rendelet megtárgyalása.  
Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző
- 3.) A 2018/2019. évi beiskolázási körzethatárokról Képviselő-testületi állásfoglalás.  
Előadó: Kovács János polgármester

#### 4.) Egyéb bejelentések.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 6 igen szavazattal elfogadja.

**1./Napirend tárgya: Bélmegyer településrendezési, településszerkezeti terv, továbbá a helyi építési szabályzat módosításáról szóló önkormányzati rendelet megtárgyalása.**  
**Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** Mindenki előtt ismert, hogy folyamatban van a települési rendezési terv és a HÉSZ módosítása. Az előterjesztést írásban megkapták. (Az előterjesztést a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Megkéri Jegyző Urat, foglalja össze az eljárással kapcsolatos tudnivalókat.

**Hegedüs László jegyző:** Az előterjesztésben kiküldték a tervező által megküldött anyagot, valamint az Állami Főépítész által adott záró szakmai véleményt, valamint az időközben megérkezett Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatósága tájékoztatását, a településszerkezeti terv módosításával kapcsolatos határozati javaslatot, és a rendelet-tervezetet Bélmegyer Község helyi építési szabályzatáról szóló 9/2006. (VII.19.) ö. rendelet módosításáról. A 2018. 10. 04. napon a Kormányhivatalban tartott időközi egyeztetést követően felgyorsultak az események, ahol is megbeszélték, hogy hogyan lehetne a lehető leghamarabb az eljárás végére érni. Ha minden a terv szerint halad, akkor a holnapi napot követő 30. napon léphet hatályba a rendelet. Ezt követően a Hidasháti Zrt. már benyújthatja a Kárász kastély terasz bővítésével kapcsolatban a fennmaradási engedély iránti kérelmét, így tudják majd jóváhagyni.

***Dán Márton Képviselő Úr megérkezett, így a továbbiakban a jelenlévő képviselők száma 7 fő, a képviselő-testület továbbra is határozatképes.***

Ez a jelenlegi rendezési terv tartalmaz további kisebb bővítési lehetőséget, területet, az ökológiai egyensúly érdekében úgy lett leegyeztetve, hogy az megfeleljen.

Előzetesen jeleztük már szóban, hogy el lesz fogadva lehetőség szerint még októberben, vagyis a héten a rendezési terv módosítása. Tavaly decemberben kezdődött el az eljárás, kb. 1 év telt el azóta, és sok-sok egyeztetés. A megbízott tervező 3-4 nap alatt áttervezte, ami szükséges volt az illetékes hatóságoknak pl. az erdőigazgatóságnak, így elhárult az akadály a rendelet záró véleményezés megkérése tekintetében. A rendelet záró véleménye a főépítésztől megérkezett azt kiküldtük a képviselőknek. A záró véleményben a rendelet módosítás elfogadásához az állami főépítész hozzájárult. A Képviselő-testülettel a tervezési szakasz lezárásakor ismertetni kell a főépítési véleményt.

**Kovács János polgármester:** Mindenki megismerhette az állami főépítési véleményt, kérem aki szeretné tegye fel kérdését, mondja el véleményét a rendezési terv módosítás ügyében.

**Hegedüs László jegyző:** Az ülésen jelenleg itt van a teljes módosítási tervanyag, a hivatalos levelezések, itt most megtekinthetők, a település honlapján is fenn van a rendelet-tervezet. Elfogadása esetén a módosító rendeletet és az egységes szerkezetet is a nemzeti jogszabálytár felületére a 3 napos határidőben feltöltik.

Javasolja elfogadni elsőként a Településszerkezeti terv módosításával kapcsolatos határozati javaslatot. Fontos a sorrend, először a határozati javaslattal kapcsolatban kellene dönten.

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki a településszerkezeti terv módosításával kapcsolatos határozati javaslatot elfogadja. (A határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

**54/2018. (X. 26.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a településrendezési eszközök aktuális módosítása során az előterjesztés szerint megismerte és megtárgyalta Bélmegyer község településszerkezeti tervének módosítását. A Képviselő-testület Bélmegyer településszerkezeti tervét az alábbiak szerint módosítja:

- 1) A 0317/2. hrsz-ú terület általános mezőgazdasági területi besorolásból szennyvíztisztító telep elhelyezésére különleges beépítésre szánt területi besorolásra változtatja.
- 2) A 0316/13-15. hrsz-ú terület általános mezőgazdasági területi besorolásból véderdő besorolásra változtatja.
- 3) Az 57. hrsz-ú közlekedési területből 1.369 m<sup>2</sup> különleges beépítésre szánt piac területbe kerül. Az 57. hrsz-ú közlekedési területből 3.196 m<sup>2</sup> vízgazdálkodási területi besorolást kap.
- 4) Az 53. hrsz-ú terület falusias lakóterületi besorolásból közlekedési területbe kerül.
- 5) A Kárász kastély különleges beépítésre szánt területe – a mellette lévő gazdasági erdő 7.359 m<sup>2</sup> részéből, a mellette lévő közlekedési terület 165 m<sup>2</sup>-es részéből, és a mellette lévő általános mezőgazdasági terület 150 m<sup>2</sup>-es részéből – bővítésre kerül.
- 6) A Kárász kastély melletti 0231 hrsz-ú gazdasági erdő területéből 664 m<sup>2</sup> vízgazdálkodási területi besorolást kap.
- 7) A Kárász kastély melletti általános mezőgazdasági terület 1.849 m<sup>2</sup>-ből, a közlekedési területből 494 m<sup>2</sup>-ből Gazdasági erdőterület lesz.

A KT. határozat melléklete: Bélmegyer község településszerkezeti terv módosítása

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

**Kovács János polgármester:** Javasolja a Bélmegyer Község helyi építési szabályzatáról szóló 6/2006. (VII.19.) ö. rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezet elfogadását, az előterjesztésnek megfelelően. Kéri kézfeltartással jelezze, aki a javaslattal egyetért.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
7/2018. (X. 27.) önkormányzati rendelete**

## Bélmegyer Község helyi építési szabályzatáról szóló 9/2006. (VII. 19.) ö. rendeletének módosításáról

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

### 2./ Napirend tárgya: Tüzelőanyag támogatásról szóló helyi önkormányzati rendelet megtárgyalása.

Előadó: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

**Kovács János polgármester:** Az előterjesztést és a rendelet-tervezetet írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. A tavasz folyamán kaptak kiegészítő támogatásként 39 m<sup>3</sup> keménylombos tűzifa támogatást. Az árát úgy határozták meg, mint az eredeti rendeletben, 14.000,- Ft + ÁFA. Az Erdészeti Ennyiért nem adott fát, ennyiért már nem lehetett beszerezni, bruttó 21.500,- Ft/m<sup>3</sup> + ÁFA árért tudtak vásárolni, mely már az önkormányzat udvarán benn is van. A különbözetet a szociális keret terhére tudják elszámolni.

Az idei évre 252 m<sup>3</sup>-t igényeltek, ebből 179 m<sup>3</sup>-re nyertek el támogatást.

Sajnos szűkében van a fa a környéken, hívta Szani Zsolt az erdészettől, jelenleg 30 %-át tudják csak kielégíteni az önkormányzatok igényének, azt viszont annyiért adják, amennyi a támogatói okiratban szerepel - 14.000,- Ft.+ ÁFA összegért.

Most arról kell dönteni, milyen módon osztják majd ki a rászorultaknak.

Kéri Jegyző Urat tájékoztassa a testületet a rendelet-tervezettel kapcsolatban.

**Hegedűs László jegyző:** Technikailag úgy gondolták, a 39 m<sup>3</sup>-re nem alkotnak másik rendeletet, ennek a rendeletnek a 4. § (2) bekezdésébe foglalták bele a kiosztás szabályait.

Így egy kérelmet kellene beadni a lakosoknak, s egy döntés születne. Aki jogosult a rendelet alapján támogatásra, az kaphat a bizottság döntése alapján a 39 m<sup>3</sup>-ből is, annak eldöntése már a szociális bizottság hatásköre, hogy egységesen osztanak el, vagy differenciáltan, pld. hogy a halmozottan hátrányos, vagy hátrányos helyzetű gyermeket nevelő, illetve a legalább 3 gyereket nevelő családok vagy az egyedül élő nyugdíjasok. A rendeletben erről nem is esik szó. A lényeg, az, hogy a szociális, a gyermekvédelmi törvényen és az önkormányzat rendeletén alapuljon. Nem tilos, hogy a jobban rászorulóknak kaphassanak többet, de ennek eldöntése a bizottság hatásköre.

Lehet úgy, mint eddig, egyenlően elosztani. A Szociális Bizottság ülésén tanácskozási joggal részt vehet a Polgármester, az Alpolgármester és a képviselő-testület bármely tagja is, amikor ebben döntenek.

**Kovács János polgármester:** A nagyobb gond az, hogy előfordul sajnos, hogy egyes lakosok már haza sem viszik, menetközben eladják.

Mindig lesznek ügyeskedők. Javasolja, a kérelemben nyilatkozzon az ügyfél, hangsúlyozni kellene, hogy e tény ellenőrzésre kerül, vagy hasonló. Érezzék a dolog súlyát.

**Hegedűs László jegyző:** Ezt ellenőrizni képtelenség. Ha egy idő után kimennek ellenőrizni, azt mondja az ügyfél, hogy már eltűzélte. Vagy mást talál ki.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Nem lehet már szénre váltani?

**Hegedűs László jegyző:** Ebben a szakaszban már nem, augusztus végén a beadáskor lehetett választani. A testület a tűzifát választotta

**Kovács János polgármester:** Országos lett a probléma, el fog jutni a Minisztériumhoz. A DALERD helyzetéből kiindulva, országosan több az igény a tűzifára, ha mindenki átvált szénre, az sem lesz elég.

**Hegedűs László jegyző:** Talán valamilyen megoldást központi szinten majd találnak rá.

**Dán Márton képviselő:** Jelezni kellene, hogy módosítani kérik az igényt. A rendeletben és a kérelemben és a kitett hirdetőtáblán pedig tüzelőt kell szerepeltetni, aztán vagy fa lesz vagy szén. Ha a kérelemre megjön a válasz, majd meglátják.

14000,- Ft + ÁFA összegért fogja az erdősziget adni a keménylombos tűzifát, biztosan jól értette a Polgármester Úr? Ő úgy tudja jelenleg 21 e Ft. + ÁFA adják. Őt is megkeresték, Szarvas, Elek önkormányzatától pl. 11.800,- Ft. a nyárfa nettó ára.

Hogy lehet 14000 forint a keménylombos tűzifa?

**Kovács János polgármester:** Azt Ő sem tudja, de szerinte ennyit mondott, azt kérték adják fel a megrendelést. Majd reagálnak rá.

**Hegedűs László jegyző:** A támogatói okirat szerint hivatalos beszállítótól kell venni, nincs megírva, hogy mennyiért kell megvásárolni, csak az van megszabva mennyi a támogatás és mennyi a minimális önerő.

**Kovács János polgármester:** Kéri kézfeltartással jelezze, aki Dán Márton képviselő javaslatával egyetért, hogy jelezzék a Minisztérium felé, hogy csak a 30 %-át tudja az önkormányzat igényének kielégíteni a DALERD, és kérné az önkormányzat, hogy módosítsák a támogatási szerződést,- a kialakult helyzetre tekintettel - a fennmaradó rész helyett az önkormányzat szénre szeretne igényelni.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **55/2018. (X. 26.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a részére megítélt téli tüzelőanyag támogatás tekintetében jelzéssel él a Minisztérium felé azzal, hogy csak a 30 %-át tudja az önkormányzat igényének kielégíteni a DALERD erdőgazdaság, és kérné az önkormányzat, hogy a jóváhagyott támogatási szerződést, - a kialakult helyzetre tekintettel - módosítsák. A módosítás értelmében a fennmaradó támogatási rész – tűzifa – 70%-a helyett az önkormányzat barnaszénre szeretne igényelni, amennyiben erre lehetőség van. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a tüzelőanyag támogatási döntésének módosítása ügyében eljárjon, jelezze az önkormányzat igényét.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Azonnal

**Hegedűs László jegyző:** A rendelet-tervezet 3. § (1) bekezdésében szereplő kérelem benyújtási időpontokról kellene még dönten. Ehhez jó lenne tudni, kb. mikorra lehet beszerezni, beszállítani a tűzifát. A támogatói okirat alapján 2019. február 15-ig kell kiosztani. Február elején behozott fát is ki lehet még osztani.

**Kovács János polgármester:** Az említett 30 %-ot lehet intézni gyorsan, ez 54 erdei m3.

**Nagné Mikó Magdolna alpolgármester:** Időt kell hagyni a kérelem kitöltésére, javasolja 2018. 11. 01. – 2018. 11. 30. közötti időszakot, így lesz elegendő idő a kérelmek kitöltésére, jövedelemigazolások beszerzésére.

**Hegedűs László jegyző:** A rendelet-tervezet 3. § (1) bekezdésében szereplő kérelmek benyújtási időpontja a megbeszéltek alapján 2018. 11. 01. – 2018. 11. 30. lenne. Még annyi módosítás kellene, hogy a rendelet-tervezetben és a mellékletében szereplő kérelem nyomtatványon a tűzifa kifejezés helyett tegyék be tüzelőanyag kifejezést, így bármilyen tüzelőanyag is lesz, ami kiosztásra kerül végül, akkor a már benyújtott kérelem megfelelő lesz, nem kell újat beadatni. A rendelet további szövegében egyelőre marad így, ha változni fog a tüzelőanyag, majd módosítani kell úgyis a rendelet szövegét, a kialakult helyzetnek megfelelően.

**Kovács János polgármester:** Több kérdés, hozzászólás nem lévén javasolja a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelet-tervezet elfogadását, a Jegyző Úr által felsorolt kiegészítéssel, módosítással. Kéri kézfeltartással jelezze, aki a javaslattal egyetért.

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2018. (X. 27.) önkormányzati rendelete  
A szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

**3./ Napirend tárgya: A 2018/2019. évi beiskolázási körzethatárokról  
Képviselő-testületi állásfoglalás.  
Előadó: Kovács János polgármester**

**Kovács János polgármester:** A Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Hatósági Főosztály Gyámügyi és Igazságügyi Osztály megkeresését, és ennek mellékletét, mely a Békés Járás kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárait tartalmazza írásban mindenki megkapta. /Mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi./  
Ezzel kapcsolatban kérjük az önkormányzat véleményét.  
Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, kézfeltartással jelezze, aki a Békési járás kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatáraival

Bélmegyer település tekintetében a 2018/2019. tanévre vonatkozóan – a kiküldött melléklet szerint - egyetért.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **56/2018. (X. 26.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal Békéscsabai Járási Hivatala Hatósági Főosztály Gyámügyi és Igazságügyi Osztálya által megküldött Békési Járás 2018/2019. tanévre vonatkozó kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatáraival kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta, a Képviselő-testület kijelölt körzethatárokkal egyetért.

Felelős: Kovács János polgármester, Hegedűs László jegyző

Határidő: 2018. október 31.

#### **4. / Napirend tárgya: Egyéb bejelentések**

##### **4.1. Pályázati felhívás elfogadása az EFOP-3.9.2-16-2017-00032 kódszámú pályázathoz kapcsolódóan**

**Kovács János polgármester:** Az írásos előterjesztést mindenki megkapta. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az idén már másodszor kerül sor pályázat kiírására, először a 2018. II. 15. ülésen döntöttek erről, akkor a 2017/2018. tanév II. félévére, 4 pályázat került benyújtásra, ebből 1 tanulóval kötöttek ösztöndíj szerződést 2018. 02.01-től 2018. június 31-ig. Havonta 10.000,- forint ösztöndíj folyósítására került sor.

Most ismét van lehetőség a pályázat kiírására a 2018/2019. tanév tekintetében, és a Képviselő-testületnek el kell fogadnia azon pályázati felhívást, amely alapján az önkormányzat által nyújtandó ösztöndíj megállapítható. Van-e kérdés, hozzászólás?

**Kovács János polgármester:** Kérdés, hozzászólás nem lévén, javasolja, kézfeltartással jelezze, aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslattal egyetért.

Megállapítja, hogy a Képviselő-testület a javaslatról 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

#### **57/2018. (X. 26.) Képviselő-testületi határozat:**

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület egyetért az EFOP-3.9.2-16-2017-00032 kódszámú „*Humán kapacitások fejlesztése Vésztőn és a környező településeken*” pályázathoz kapcsolódó alap vagy középfokú oktatási intézményben tanuló hátrányos helyzetű tanulók ösztöndíjprogramjára irányuló pályázati felhívással.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére, a pályázati felhívás közzétételére, a döntéshozatalra és a szerződés aláírására.

Felelős: Kovács János polgármester  
Határidő: Azonnal

#### **4.2. A Bélmegyeri Óvodásokért Alapítvány kérelme**

**Nagné Mikó Magdolna alpolgármester:** A Bélmegyeri Óvodásokért Alapítványtól megbízták, hogy hozza el kérelmüket. 2018. 11. 10. napján megrendezik jótékonysági báljukat. Az alapítvány kéri, hogy a Művelődési Ház és a megrendezéshez szükséges eszközök, edények bérleti díjának elengedésével támogassa az önkormányzat az alapítvány munkáját.

**Kovács János polgármester:** Az önkormányzat valamennyi helyi civil szervezet részére évente egy alkalommal biztosítja térítésmentesen a Művelődési Ház igénybevételét a rendezvényekre.

A bejelentést a képviselő-testület tudomásul vette.

**Dán Márton képviselő:** Korábbi időszak nyertes pályázataival kapcsolatban érdeklődik, hol tartanak, kaptak-e előleget?

**Kovács János polgármester:** A belterületi utas pályázat esetében (Sziksor utca felújításával kapcsolatban) az év elején kiküldték a teljes összeget. El is mondta annak idején, hogy ezt a pályázatot fontos volna megvalósítani, csak az önerőt kell hozzá előteremteni, de még ez sajnos nem sikerült. A többire nem kaptak előleget sem.

**Dán Márton képviselő:** Nem kellett volna ezt a testülettel megbeszélni?

**Kovács János polgármester:** Ezt mindenki tudta, jelezte annak idején.

Azt is mondta, hogy tenni kell valamit az önerő előteremtéséért.

Ő tett is lépéseket. Megkereste Kovács József országgyűlési képviselőt, aki küldte Paluska Zoltánt, akivel egyeztetett. Ő azt mondta, hogy kezdeményezni kell közbeszerzést, mennyiért tudják megvalósítani. Csak úgy utána kaphatnak az önerő biztosításához támogatást.

**Dán Márton képviselő:** Többször hiányzott testületi ülésről, de Ő nem hallotta azt, hogy a pénz megérkezett, a többiek tudtak erről?

Két úttal kapcsolatos pályázat is volt, pl. a Fási út is.

**Kovács János polgármester:** Úgy emlékszik, még Dán Márton képviselő úr is itt volt az ülésen, amikor mondta, hogy keresni kell az önerőhöz forrást. Megkereste az illetékeseket, ígéreteket kapott, pénzt azt kevésbé.

**Dán Márton képviselő:** Meddig kell elszámolni?



**Kovács János polgármester:** Úgy tudja, hogy a Szíksor felújítás esetében 2019. december 31-ig.

**Dán Márton képviselő:** Ezt kérte vissza a MÁK a közös kasszába?

**Hegedűs László jegyző:** Nem, itt másról van szó. Most év végéig kell visszautalni az EU-s támogatásból megvalósuló, nettó 50 millió forintot elérő támogatásokat, amelyek korábban kiutalásra kerültek, vagyis a fel nem használt összegeket kérik vissza. Bélmegyer önkormányzatánál nincs jelenleg olyan EU-s projekt amely ez ügyben érintené. Az EFOP pályázat igen érintett, de ott is csak Vésztő városa. Bélmegyer ebben csak tagönkormányzat, s így az nem kötelezhető erre.

**Kovács János polgármester:** Rá fog kérdezni a közbeszerzési szakembernél Paluska Zoltánnál, hol tart az ügy. Ha úgy érzi nem haladnak előre, próbál keresni valaki mást, aki le tudja ezt folytatni. Ha van valakinek javaslata, szívesen veszi, vagy ha valaki tud valami biztató fejleményt, kéri, ossza meg vele is.

**Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester:** A hulladékszigettel kapcsolatban azt hallotta, az még az előző szállítóhoz tartozik. Borzasztó, hogy mindenfélét beledobálnak, és mellé is van rakva mindenféle egyéb hulladék. Tényleg jó lenne oda egy kamera.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** Ő is hallotta, hogy csak úgy viszik el, hogy a közfoglalkoztatottak kiválogatják az oda nem illő dolgokat.

**Kovács Margit képviselő:** Nem azon múlik, hogy nem tudják, mit lehet beletenni, ami nem fér otthon a kukába, azt oda kiviszik, szivacsot, stb. tömködnek bele.

**Kovács János polgármester:** Csak úgy lehet eljárást kezdeményezni, ha rajtakapják, de ez nem egyszerű, egyik lakost látta, hogy éppen pakol bele. Volt nála 2 üveg, azonnal lóbálta, hogy csak azokat hozta.

Kamera ügyében már kért árajánlatokat. Fogja jelezni, ha lesz elfogadható ajánlat.

Nem egyszerű, kell hozzá internet hozzáférés, áram, stb.

**Hegedűs László jegyző:** Addig is marad a lakosság tájékoztatása. Tesznek ki táblát, melyik edényzetbe mit lehet elhelyezni.

**Dán Márton képviselő:** Talán el kellene helyezni olyan helyre, ahol van kamera, vagy még egy rendőrség által felügyelt kamerát kellene kihelyezni a főutcán, ahonnan látszódná a hulladéksziget.

**Hegedűs László jegyző:** Úgy gondolja, szaporodni fog a település körül a szemét az utak mellett, ha oda nem tudják hordani, de az is lehet, hogy másik településről is hoznak. Több év kell amíg megszokják a jelenlegi rendszert, hogyan kell használni a szelektív gyűjtőszigetet.

**Kecskeméti Istvánné képviselő:** 35 forintért Békésen lehetett a szállítónál zsákot venni a zöldhulladéknak, azt mindig elviszik, bármennyit is tesz ki. Fontos, hogy a zsák átlátszó legyen, egyébként más zsákban nem viszik el.

**Dán Márton képviselő:** Talán az önkormányzat is vehetne valamennyi zsákot és kioszthatná a lakosoknak, tudatva velük, hogy még vehetnek többet is a megfelelő címen.  
A hulladékszigethez pedig jól látható helyre ki kellene tenni egy A/3 lapot lefóliázva, hogy miket lehet elhelyezni.

**Kovács János polgármester:** Megkérdezte a jelen lévő képviselőket van-e további bejelentésük, hozzászólásuk.

További hozzászólás, bejelentés nem volt.

**Kovács János polgármester:** Megköszöni a képviselőknek a megjelenést, a részvételt és a képviselő-testületi ülést bezárja.

  
Kovács János  
Polgármester

Kmf.

  
Hegedűs László  
Jegyző

